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Ams: OnbBupa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ho6peiit mens! 1) Ecnu HedppoToMa QyHKIIMOHUPYET HOPMAJIbHO, TO OIlepaluio MOXKHO OeflaTh B
IIJITaHOBOM TIOpsfKe, 0e3 cremky. 2) Kak mpaBusio, B TaKOi CUTyalluu [ejlal0T KOHTaKTHYIO
IUATOTPHUIICKIO Yepe3 ypeTepockon (KJIT). Pexxe mpuMeHSIOT QUCTAHIIMOHHYIO TUTOTPUIICUIO, €CTTH
KaMeHb BUMIEH Ha PeHTreHe (OH PEHTTeHKOHTPACTHBIN) U er0 MOXKHO BBIBECTH IIO[ YAAPhI TOJTOBKH
IJIT, uToOBI HE 3aKPBIBAIM KOCTH Ta3a. Ho eciu KaMeHb CTOMT [OJIr0 B MOYeTOYHHKe (6omee 1-2
Mecsia), To ahdexktupHOCTE [IJIT o cpaBHeHuto ¢ KJIT Huxke, 0COOEHHO, eClTi KaMeHb
JIOKQJIU3yeTCsl B HUXKHEHU TPeTH MOYETOYHMKA. Yaadu!



